y 4 y 4
|

Rovatunk masodik részében is az
oszthatosaggal foglalkozunk. Az 1.
abra egy oszthatosagi grafikon. A
nyilak az osztébol a tobbszoros felé
mutatnak. Az abra akkor lenne teljes,
ha berajzoltuk volna az ,,6nmagukba
mutatd” nyilakat is, hiszen minden
természetes szdm osztéja Onmaga-
nak. Az egyszer(iség kedvéért azon-
ban ezeket a nyilakat elhagytuk.

1. dbra
1. Egészitsd ki az alabbi oszthatd-
sagi diagramot nyilakkal (2. abra)!

2. dbra

2. Az alébbi oszthatdsagi diagram-
ban irj alkalmas szamokat a 3. abra
tires karikaiba!

3. dbra

3. Alkoss feladatokat az 1. és 2. fel-
adat mintajaral

4*. Tudsz-e olyan oszthatosagi
diagramot alkotni 6 darab, 100-nal
kisebb Osszetett szammal, amelyben
egyetlen nyil sem huzhaté meg?

5%, A [11; 13], [17; 19], [29; 31]
szamparok olyan - egymast kovetd —
paratlan szamokbol allnak, amelynek
mindkét tagja primszam. Ezeket a
szamparokat ikerprimeknek ne-
vezziik. Lehet-e hirom - egymdst
koveté —, 10-nél nagyobb paratlan
szam mindegyike primszam. (Tehat:
léteznek-e a [3; 5; 7]-hez hasonld
primharmasok a nagyobb szamok
korében?) Ha igen, melyek ezek, ha
nem, miért nem? A kérdésre talan
egyszerubb lesz megtalalni a valaszt,
ha Eratoszthenész szitdjat az alabbi
formdban irod fel (4. dbra):

4. dbra

6. Mi a legkisebb kozos tobbszoro-
se az n, 2n és 5n” kifejezéseknek?

7*. Mi a legkisebb kozos tobbszo-
rosea2a+2,a>-1¢ésa®>-2a+ 1Kki-
fejezéseknek?



